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1. Ó Ñàøè åñòü òàáëèöà 50 × 50. Îêîëî êàæäîé ñòðî÷êè è îêîëî êàæäîãî ñòîëáèêà îí çàïèñûâàåò ïî

äåéñòâèòåëüíîìó ÷èñëó. Âñå 100 çàïèñàííûõ ÷èñåë ðàçëè÷íû è ðîâíî 50 èç íèõ ðàöèîíàëüíû. Ïîñëå

ýòîãî, Ñàøà â êàæäóþ êëåòêó òàáëèöû çàïèñûâàåò ñóììó òåõ äâóõ ÷èñåë, êîòîðûå íàïèñàíû îêîëî

ñòðî÷êè, â êîòîðîé îíà íàõîäèòñÿ, è îêîëî ñòîëáèêà, â êîòîðîì îíà íàõîäèòñÿ. Êàêîå íàèáîëüøåå

êîëè÷åñòâî ÷èñåë, çàïèñàííûõ â êëåòêàõ òàáëèöû, ìîãóò áûòü ðàöèîíàëüíûìè?

2. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå n òàêèå, ÷òî ÷èñëî
(
n2 + 11n− 4

)
· n! + 33 · 13n + 4 ÿâëÿåòñÿ êâàäðàòîì

öåëîãî ÷èñëà.

3. Âî âïèñàííîì ÷åòûðåõóãîëüíèêå ABCD ñòîðîíû AD è BC íå ïàðàëëåëüíû. Òî÷êà P � ñåðåäèíà

ñòîðîíû AD. Òî÷êà T âûáðàíà âíóòðè ÷åòûðåõóãîëüíèêà ABCD òàê, ÷òî BT = CT = AP . Äîêàæèòå,
÷òî ïðÿìûå AD, BC è ñåðåäèííûé ïåðïåíäèêóëÿð ê îòðåçêó PT èìåþò îáùóþ òî÷êó.

4. Íåñêîëüêî øêîëüíèêîâ ó÷àñòâîâàëè â îëèìïèàäå �Êîàëà�. Çà êàæäóþ çàäà÷ó ó÷àñòíèê ìîã ïîëó÷èòü

1 áàëë, åñëè åãî îòâåò ïðàâèëüíûé, è 0 áàëëîâ, åñëè îòâåò íåïðàâèëüíûé. Îðãàíèçàòîðû îëèìïèàäû

çàìåòèëè, ÷òî ñ êàæäîé çàäà÷åé ñïðàâèëñÿ ïî êðàéíåé ìåðå îäèí èç øêîëüíèêîâ. Òàêæå èçâåñòíî, ÷òî

åñòü äâà ó÷àñòíèêà, íàáðàâøèå ðàçíîå êîëè÷åñòâî áàëëîâ. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäåòñÿ çàäà÷à, äëÿ êîòîðîé

âûïîëíåíî ñëåäóþùåå: ñðåäíåå êîëè÷åñòâî áàëëîâ, êîòîðûå íàáðàëè ó÷àñòíèêè, ðåøèâøèå ýòó çàäà÷ó,

áîëüøå, ÷åì ñðåäíåå êîëè÷åñòâî áàëëîâ ó÷àñòíèêîâ, ýòó çàäà÷ó íå ðåøèâøèõ.


